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今月のおすすめ本 BOOK

おにぎりをつくる
ご飯を炊くところからおにぎりを作るまで丁寧に書かれている写真絵本です。お米をざくざくとぎ
ましょう、めもりをよく見てお水を入れて待ちましょう、と幼い子どもにも分かりやすく説明がさ
れています。手をぬらして、塩をつけて、握って、大きい人の大きいおにぎり、小さい人の小さいおに
ぎり、出来上がり。親子でおにぎりを握ってみようかなと思える生活を描いた作品です。料理家から
文筆業へと活躍の場を広げている作者ならではの視点から、「自分で作る喜び」が伝わってきます。

っしょに読んで  赤ちゃんの絵本い

問 障がい福祉課☎893-6400
手話ではなそう
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脇を閉じて握った両手を胸の前
でゆすります。
寒いと言う意味も表します。

②降る
両手の親指と人さし指で丸を作
り、手首を回しながら頭の横から
胸の横までおろします。

①白
少し口を開いて歯を見えるよう
にし、曲げた人さし指を右から左
に動かします。

冬

祝日開館（室）のお知らせ　倉治図書館・青年の家図書室は2/11・23の祝日を開館（室）します。
開館時間は10:00 ～ 17:00です。どうぞご利用ください。� 問倉治図書館 ☎891-1825、青年の家図書室 ☎893-4881

雪

問 秘書広報課広報担当☎892-0121回答件数 65件

子育て通信

今月のおすすめ本

手話で話そう

文化財予備軍

塗り絵おりひめちゃん

交野半世紀
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78.5

15.4

15.4

ハザードマップで 
確認している

ホームページで
確認している

確認していない

Instagram

そうだ、きさいち植物園に行こう！

特集やお知らせ以外のコーナーで、どのコーナーが好きですか。（複数選択可）

●��広報かたのについて、ご意見・ご感想・ご提案などを、ご自由にお書きください。（意見抜粋）

●�交野が今年、市制施行50周年を迎えたことに関
して、ご意見・ご感想・コメント等をご自由にお書
きください。（意見抜粋）

▶�毎月楽しみにしています。字も
大きくカラー刷りで読みやすい。

▶�交野の散歩コース、新しくでき
た店などの特集を読みたい。

▶�いつも同じ内容のように思います。もっ
と交野市全体を取り上げてほしいです。

▶�交野市に住んで50年を過ぎました。子どもも成長し
て交野市は第２の故郷です。

▶�おめでとう！星のまち交野。
50年後もさらにもっと良い
町になっていますように。
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Q
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QQ

「天野川セイタカヨシ」のパウダーを使った
お土産を市内で販売していることを知って
いますか。

子どもを対象にした絵本の読み聞かせや、
ストーリーテリングに興味はありますか。

自宅にどんな災害の危険性があるか、ハザード
マップ等で確認していますか。（複数選択可）

普段図書館をどの程度利用していますか。

一般住宅には住
宅用火災警報器
を設置する義務
があります。
あなたの家の寝
室や階段に警報
機を設置してい
ますか。

②①

広報11月号で行ったアンケートの結果をお知らせします

知っている
41.5%知らない

58.5%

ほぼ毎日 1.5% 週に数回 1.5%

利用して
いない
41.5%

月に数回
29.2%

年に数回
26.2%

ある
52.3%

ない
43.1%

無回答 4.6%

無回答 7.7%設置する
つもりはない
4.6%

設置していないが
しようと思っている
10.8%

両方とも設置
38.5%

階段に設置
 13.8%

寝室に設置
 24.6%
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